

Передано экспертом
от Российской Федерации

Неофициальный документ № GRRF-64-09

64-я сессия GRRF,
16 – 19 сентября 2008 года,
пункт повестки дня 8 (е)

Оригинал: РУССКИЙ

ЗАМЕЧАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
К ПРОЕКТУ ПОПРАВК К ПРАВИЛАМ ЕЭК ООН №124
(СМЕННЫЕ КОЛЕСА)

Эксперты Российской Федерации согласны с предложением Германии о внесении поправок в Правила ЕЭК ООН №124.

Однако эксперты Российской Федерации считают необходимым обратить внимание на предлагаемые изменения к пункту 4 Приложения 6: «Испытание с отрицательным результатом может быть компенсировано двумя испытаниями с положительным результатом». По мнению экспертов Российской Федерации, проведение только двух дополнительных испытаний в случае разрушения колеса при ресурсных испытаниях не является достаточным.

Для деталей, влияющих на безопасность автомобиля, таких как колеса, вероятность неразрушения при ресурсных испытаниях должна быть не менее 95%. Чтобы подтвердить такую вероятность неразрушения, должна быть проведена представительная выборка из 20-ти изделий, и только одно в ходе испытаний может разрушиться.

Принимая во внимание, что 20 изделий, может быть, слишком большая выборка, что может повлиять на продолжительность испытаний для целей официального утверждения типа, эксперты Российской Федерации предлагают, тем не менее, рассмотреть возможность увеличения количества дополнительных испытаний в случае получения отрицательного результата при первом испытании.
